
Eurocomm-PR – a brand of Wien Holding 

4. ledna 2023 1/1 

Tisková zpráva Zahraniční kanceláře města Vídně 

Eurocomm-PR Praha 

 

4. ledna 2023 

Vídeň se po dvouleté pandemické pauze těší na 

plesovou sezónu 

Po dvou letech plesové abstinence rozezní vídeňský valčík opět slavnostní sály vídeňského Hofburgu 

a vídeňské státní Opery. Pro rakouskou metropoli, která je proslulá svou bohatou plesovou tradicí, 

představuje zlatý hřeb plesové sezóny legendární Ples v Opeře, který se letos bude konat 16. února 

2023.    

 

Milovníci tance a plesů se po dvou letech přísných protikoronavirových opatření mohou ve Vídni těšit opět na 

bohatý program. Ten je již v plném proudu, ačkoliv se ty nejvýznamnější plesy teprve konat budou, a to právě 

nyní v průběhu ledna a února.  

 

Mezi tradiční vídeňské plesy patří obzvláště ty v paláci Hofburg. Zde se návštěvníci mohou těšit např. na 

tematické plesy jakými jsou Ples vídeňských cukrářů, Ples právníků, Myslivecký ples nebo plesy jednotlivých 

vídeňských vysokých škol. Vedle Hofburgu hostí plesy i samotná vídeňská radnice. Právě tam se koná ten 

nejvoňavější ples a tím je Ples květin, který se odvolává na skoro stoletou tradici. Mezi významné plesy patří 

i Ples vídeňských filharmoniků, který se letos koná 19. ledna. Pro ty, kteří by ovšem doufali, že toto významné 

hudební těleso bude hrát na své nástroje po celou dobu konání plesu, je tu zklamání. Vídeňští filharmonici 

tento ples pouze zahájí a pak se již baví jako klasičtí plesoví hosti. 

 

Zlatým hřebem plesové sezóny je proslulý a diváky hojně sledovaný Ples v Opeře, který se letos koná již po 

65. Ročně ho navštíví přes pět tisíc hostů, více jak 2,5 mil. diváků ho pak sleduje prostřednictvím televizních 

obrazovek. Podle organizátorů plesu bude ten letošní ale lehce jiný, protože bude spojený s charitativní akcí 

na pomoc lidem v Rakousku, kteří se kvůli pandemii nebo současné energetické situaci ocitli v nouzi.  

 

Únorem plesová sezóna ve Vídni ovšem zcela nekončí a pokračuje i v červnu. Jako příklad lze uvést Ples na 

oslavu diverzity, který se koná 3. června na vídeňské radnici a který je organizován na podporu lidské 

rozmanitosti a sexuálních menšin. Kdo by měl naopak větší zájem navštívit ten nejsladší ples, měl by si 

poznačit do diáře 23. června, kdy se ve Vídni koná Bonbónový ples. Zde si přijdou na své nejen milovníci 

tance, ale např. i milovníci tradičních vídeňských sušenek Manner.  

 

Foto: Ples cukrářů ve Vídni, (c) Ripix 
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Zahraniční kancelář města Vídně podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi Prahou a Vídní a také do 

Česka přináší novinky z Vídně. Zahraniční kanceláře Eurocomm-PR působí v jedenácti zemích střední a 

jihovýchod ní Evropy. 
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